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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001372, Pregunta relativa a la situación de la intersección en la A-8076 con la A-8059, que 
afecta al municipio de Umbrete (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación de la intersección en la A-8076 
con la A-8059, que afecta al municipio de Umbrete (Sevilla).

PREGUNTA

¿Tiene prevista la consejería la construcción y/o proyecto de ejecución de una rotonda en la intersección 
de las carreteras A-8076 con la A-8059, que afectaría al municipio de Umbrete?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001373, Pregunta relativa a la situación sanitaria en el municipio de Constantina (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación 
sanitaria en el municipio de Constantina (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería de Salud y Consumo para solventar la falta de 
especialistas en el Chare de Constantina, sobre todo para evitar el cierre de los quirófanos ante la falta 
de cirujanos que se desplacen hasta el Chare de Sierra Morena de Sevilla?

¿Cuál es el plan estratégico para dicho Chare, en aras de mantener los servicios que hasta ahora 
se ofrecían?

¿Cuál es la previsión para solventar estas dificultades y que evite el desplazamiento de los usuarios 
del Chare de Constantina a otros centros, que atiende a una población de más de 20.000 usuarios?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 477	 XII LEGISLATURA	 17 de julio de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
47

7

Pág. 12

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001374, Pregunta relativa a la situación sanitaria en el municipio de Écija (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación 
sanitaria en el municipio de Écija (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería de Salud y Consumo para la recuperación de todos 
los servicios eliminados en el Hospital de Écija y que solucione la falta de profesionales en el servicio 
de atención primaria y de especialistas, que actualmente tiene una demora media de 100 días para 
una primera consulta?

¿Está prevista la recuperación de las Urgencias de traumatología, eliminadas a principios del 2024?
¿Hay alguna previsión para evitar la supresión de las revisiones e intervenciones quirúrgicas de 

dermatología, medicina interna y oftalmología, y que evite por lo tanto a los pacientes tener que 
desplazarse más de 40 kilómetros para poder acudir a una revisión o una consulta, teniendo un hospital 
de última generación, en Écija, sin personal que los atienda?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
María Ángeles Prieto Rodríguez,

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 13

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001375, Pregunta relativa al rescate del servicio de Salud Responde

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa al rescate del servicio de Salud Responde.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la consejería proceder al rescate del servicio de Salud Responde para su gestión 
directa por la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 14

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001376, Pregunta relativa a la situación laboral de los trabajadores y trabajadoras de Salud 
Responde

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a la situación laboral de los trabajadores y trabajadoras de Salud Responde.

PREGUNTA

¿Qué iniciativas ha adoptado la consejería para interesarse por la situación laboral, fruto de las 
propuestas y modificaciones de sus relaciones y condiciones laborales de la empresa concesionaria, 
de los trabajadores y trabajadoras de Salud Responde?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 15

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001377, Pregunta relativa a las inspecciones de reetiquetado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, 
Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Alejandro 
Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, Dña. María Mercedes 
Rodríguez Tamayo, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las inspecciones de reetiquetado.

PREGUNTA

¿Cuántas inspecciones de reetiquetado que han derivado en expedientes ha realizado la Consejería 
de Agricultura en el año 2019 en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández y 

Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 16

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001378, Pregunta relativa a las inspecciones de reetiquetado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, 
Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Alejandro 
Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, Dña. María Mercedes 
Rodríguez Tamayo, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las inspecciones de reetiquetado.

PREGUNTA

¿Cuántas inspecciones de reetiquetado que han derivado en expedientes ha realizado la Consejería 
de Agricultura en el año 2020 en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández y 

Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 17

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001379, Pregunta relativa a las inspecciones de reetiquetado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, 
Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Alejandro 
Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, Dña. María Mercedes 
Rodríguez Tamayo, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las inspecciones de reetiquetado.

PREGUNTA

¿Cuántas inspecciones de reetiquetado que han derivado en expedientes ha realizado la Consejería 
de Agricultura en el año 2021 en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández y 

Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 18

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001380, Pregunta relativa a las inspecciones de reetiquetado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, 
Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Alejandro 
Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, Dña. María Mercedes 
Rodríguez Tamayo, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las inspecciones de reetiquetado.

PREGUNTA

¿Cuántas inspecciones de reetiquetado que han derivado en expedientes ha realizado la Consejería 
de Agricultura en el año 2022 en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández y 

Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 19

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001381, Pregunta relativa a las inspecciones de reetiquetado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, 
Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Alejandro 
Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, Dña. María Mercedes 
Rodríguez Tamayo, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las inspecciones de reetiquetado.

PREGUNTA

¿Cuántas inspecciones de reetiquetado que han derivado en expedientes ha realizado la Consejería 
de Agricultura en el año 2023 en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández y 

Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001382, Pregunta relativa a las inspecciones de reetiquetado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las inspecciones 
de reetiquetado.

PREGUNTA

¿Cuántas inspecciones de reetiquetado que han derivado en expedientes ha realizado la Consejería 
de Agricultura en el año 2019 en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001383, Pregunta relativa a las inspecciones de reetiquetado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, D. Rodrigo 
Javier Alonso Fernández y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las inspecciones 
de reetiquetado.

PREGUNTA

¿Cuántas inspecciones de reetiquetado que han derivado en expedientes ha realizado la Consejería 
de Agricultura en el año 2020 en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 22

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001384, Pregunta relativa a las inspecciones de reetiquetado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las inspecciones 
de reetiquetado.

PREGUNTA

¿Cuántas inspecciones de reetiquetado que han derivado en expedientes ha realizado la Consejería 
de Agricultura en el año 2021 en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 23

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001385, Pregunta relativa a las inspecciones de reetiquetado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las inspecciones 
de reetiquetado.

PREGUNTA

¿Cuántas inspecciones de reetiquetado que han derivado en expedientes ha realizado la Consejería 
de Agricultura en el año 2022 en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 24

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001386, Pregunta relativa a las inspecciones de reetiquetado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las inspecciones 
de reetiquetado.

PREGUNTA

¿Cuántas inspecciones de reetiquetado que han derivado en expedientes ha realizado la Consejería 
de Agricultura en el año 2023 en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 25

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001387, Pregunta relativa a las inspecciones de reetiquetado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. José María Ortells Polo, 
D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. José María Ortells Polo, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las inspecciones 
de reetiquetado.

PREGUNTA

¿Cuántas inspecciones de reetiquetado que han derivado en expedientes ha realizado la Consejería 
de Agricultura en el año 2019 en la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
José María Ortells Polo, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 26

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001388, Pregunta relativa a las inspecciones de reetiquetado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. José María Ortells Polo, 
D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. José María Ortells Polo, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las inspecciones 
de reetiquetado.

PREGUNTA

¿Cuántas inspecciones de reetiquetado que han derivado en expedientes ha realizado la Consejería 
de Agricultura en el año 2020 en la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
José María Ortells Polo, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 27

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001389, Pregunta relativa a las inspecciones de reetiquetado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. José María Ortells Polo, 
D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. José María Ortells Polo, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las inspecciones 
de reetiquetado.

PREGUNTA

¿Cuántas inspecciones de reetiquetado que han derivado en expedientes ha realizado la Consejería 
de Agricultura en el año 2021 en la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
José María Ortells Polo, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 28

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001390, Pregunta relativa a las inspecciones de reetiquetado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. José María Ortells Polo, 
D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. José María Ortells Polo, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las inspecciones 
de reetiquetado.

PREGUNTA

¿Cuántas inspecciones de reetiquetado que han derivado en expedientes ha realizado la Consejería 
de Agricultura en el año 2022 en la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
José María Ortells Polo, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 29

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001391, Pregunta relativa a las inspecciones de reetiquetado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. José María Ortells Polo, 
D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. José María Ortells Polo, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las inspecciones 
de reetiquetado.

PREGUNTA

¿Cuántas inspecciones de reetiquetado que han derivado en expedientes ha realizado la Consejería 
de Agricultura en el año 2023 en la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
José María Ortells Polo, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 30

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001392, Pregunta relativa a las inspecciones de reetiquetado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Benito Morillo Alejo, D. Rodrigo 
Javier Alonso Fernández y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Benito Morillo Alejo, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las inspecciones 
de reetiquetado.

PREGUNTA

¿Cuántas inspecciones de reetiquetado que han derivado en expedientes ha realizado la Consejería 
de Agricultura en el año 2023 en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Benito Morillo Alejo, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Alejandro Hernández Valdés.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 477	 XII LEGISLATURA	 17 de julio de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
47

7

Pág. 31

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001393, Pregunta relativa a las inspecciones de reetiquetado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Benito Morillo Alejo, D. Rodrigo 
Javier Alonso Fernández y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Benito Morillo Alejo, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las inspecciones 
de reetiquetado.

PREGUNTA

¿Cuántas inspecciones de reetiquetado que han derivado en expedientes ha realizado la Consejería 
de Agricultura en el año 2022 en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Benito Morillo Alejo, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 32

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001394, Pregunta relativa a las inspecciones de reetiquetado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Benito Morillo Alejo, D. Rodrigo 
Javier Alonso Fernández y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Benito Morillo Alejo, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las inspecciones 
de reetiquetado.

PREGUNTA

¿Cuántas inspecciones de reetiquetado que han derivado en expedientes ha realizado la Consejería 
de Agricultura en el año 2021 en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Benito Morillo Alejo, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 33

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001395, Pregunta relativa a las inspecciones de reetiquetado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Benito Morillo Alejo, D. Rodrigo 
Javier Alonso Fernández y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Benito Morillo Alejo, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las inspecciones 
de reetiquetado.

PREGUNTA

¿Cuántas inspecciones de reetiquetado que han derivado en expedientes ha realizado la Consejería 
de Agricultura en el año 2020 en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Benito Morillo Alejo, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 34

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001396, Pregunta relativa a las inspecciones de reetiquetado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Benito Morillo Alejo, D. Rodrigo 
Javier Alonso Fernández y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Benito Morillo Alejo, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las inspecciones 
de reetiquetado.

PREGUNTA

¿Cuántas inspecciones de reetiquetado que han derivado en expedientes ha realizado la Consejería 
de Agricultura en el año 2019 en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Benito Morillo Alejo, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 35

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001397, Pregunta relativa a las inspecciones de reetiquetado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Alejandro 
Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las inspecciones de reetiquetado.

PREGUNTA

¿Cuántas inspecciones de reetiquetado que han derivado en expedientes ha realizado la Consejería 
de Agricultura en el año 2019 en la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández y 

Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 36

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001398, Pregunta relativa a las inspecciones de reetiquetado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Alejandro 
Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las inspecciones de reetiquetado.

PREGUNTA

¿Cuántas inspecciones de reetiquetado que han derivado en expedientes ha realizado la Consejería 
de Agricultura en el año 2020 en la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández y 

Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 37

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001399, Pregunta relativa a las inspecciones de reetiquetado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Alejandro 
Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las inspecciones de reetiquetado.

PREGUNTA

¿Cuántas inspecciones de reetiquetado que han derivado en expedientes ha realizado la Consejería 
de Agricultura en el año 2021 en la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández y 

Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 38

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001400, Pregunta relativa a las inspecciones de reetiquetado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Alejandro 
Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las inspecciones de reetiquetado.

PREGUNTA

¿Cuántas inspecciones de reetiquetado que han derivado en expedientes ha realizado la Consejería 
de Agricultura en el año 2022 en la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández y 

Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 39

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001401, Pregunta relativa a las inspecciones de reetiquetado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Alejandro 
Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las inspecciones de reetiquetado.

PREGUNTA

¿Cuántas inspecciones de reetiquetado que han derivado en expedientes ha realizado la Consejería 
de Agricultura en el año 2023 en la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández y 

Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 40

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001402, Pregunta relativa a las inspecciones de reetiquetado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, D. Alejandro 
Hernández Valdés, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a las inspecciones de reetiquetado.

PREGUNTA

¿Cuántas inspecciones de reetiquetado que han derivado en expedientes ha realizado la Consejería 
de Agricultura en el año 2019 en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández, 

Alejandro Hernández Valdés, 
Javier Cortés Lucena y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 41

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001403, Pregunta relativa a las inspecciones de reetiquetado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, D. Alejandro 
Hernández Valdés, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a las inspecciones de reetiquetado.

PREGUNTA

¿Cuántas inspecciones de reetiquetado que han derivado en expedientes ha realizado la Consejería 
de Agricultura en el año 2020 en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández, 

Alejandro Hernández Valdés, 
Javier Cortés Lucena y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 42

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001404, Pregunta relativa a las inspecciones de reetiquetado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, D. Alejandro 
Hernández Valdés, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a las inspecciones de reetiquetado.

PREGUNTA

¿Cuántas inspecciones de reetiquetado que han derivado en expedientes ha realizado la Consejería 
de Agricultura en el año 2021 en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández, 

Alejandro Hernández Valdés, 
Javier Cortés Lucena y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 43

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001405, Pregunta relativa a las inspecciones de reetiquetado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, D. Alejandro 
Hernández Valdés, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a las inspecciones de reetiquetado.

PREGUNTA

¿Cuántas inspecciones de reetiquetado que han derivado en expedientes ha realizado la Consejería 
de Agricultura en el año 2022 en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández, 

Alejandro Hernández Valdés, 
Javier Cortés Lucena y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 44

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001406, Pregunta relativa a las inspecciones de reetiquetado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, D. Alejandro 
Hernández Valdés, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a las inspecciones de reetiquetado.

PREGUNTA

¿Cuántas inspecciones de reetiquetado que han derivado en expedientes ha realizado la Consejería 
de Agricultura en el año 2023 en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández, 

Alejandro Hernández Valdés, 
Javier Cortés Lucena y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 45

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001407, Pregunta relativa a las inspecciones de reetiquetado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra 
Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, D. Alejandro 
Hernández Valdés, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las inspecciones de reetiquetado.

PREGUNTA

¿Cuántas inspecciones de reetiquetado que han derivado en expedientes ha realizado la Consejería 
de Agricultura en el año 2019 en la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández, 

Alejandro Hernández Valdés, 
Ricardo López Olea y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 46

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001408, Pregunta relativa a las inspecciones de reetiquetado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra 
Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, D. Alejandro 
Hernández Valdés, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las inspecciones de reetiquetado.

PREGUNTA

¿Cuántas inspecciones de reetiquetado que han derivado en expedientes ha realizado la Consejería 
de Agricultura en el año 2020 en la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández, 

Alejandro Hernández Valdés, 
Ricardo López Olea y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 47

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001409, Pregunta relativa a las inspecciones de reetiquetado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra 
Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, D. Alejandro 
Hernández Valdés, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las inspecciones de reetiquetado.

PREGUNTA

¿Cuántas inspecciones de reetiquetado que han derivado en expedientes ha realizado la Consejería 
de Agricultura en el año 2021 en la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández, 

Alejandro Hernández Valdés, 
Ricardo López Olea y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 48

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001410, Pregunta relativa a las inspecciones de reetiquetado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra 
Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, D. Alejandro 
Hernández Valdés, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las inspecciones de reetiquetado.

PREGUNTA

¿Cuántas inspecciones de reetiquetado que han derivado en expedientes ha realizado la Consejería 
de Agricultura en el año 2022 en la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández, 

Alejandro Hernández Valdés, 
Ricardo López Olea y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 49

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001411, Pregunta relativa a las inspecciones de reetiquetado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra 
Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, D. Alejandro 
Hernández Valdés, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las inspecciones de reetiquetado.

PREGUNTA

¿Cuántas inspecciones de reetiquetado que han derivado en expedientes ha realizado la Consejería 
de Agricultura en el año 2023 en la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández, 

Alejandro Hernández Valdés, 
Ricardo López Olea y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 50

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001412, Pregunta relativa a las inspecciones de reetiquetado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, D. Alejandro Hernández Valdés, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio 
Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, D. Alejandro 
Hernández Valdés, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las inspecciones de reetiquetado.

PREGUNTA

¿Cuántas inspecciones de reetiquetado que han derivado en expedientes ha realizado la Consejería 
de Agricultura en el año 2019 en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández, 

Alejandro Hernández Valdés, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 51

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001413, Pregunta relativa a las inspecciones de reetiquetado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, D. Alejandro Hernández Valdés, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio 
Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, D. Alejandro 
Hernández Valdés, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las inspecciones de reetiquetado.

PREGUNTA

¿Cuántas inspecciones de reetiquetado que han derivado en expedientes ha realizado la Consejería 
de Agricultura en el año 2020 en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández, 

Alejandro Hernández Valdés, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 52

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001414, Pregunta relativa a las inspecciones de reetiquetado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, D. Alejandro Hernández Valdés, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio 
Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, D. Alejandro 
Hernández Valdés, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las inspecciones de reetiquetado.

PREGUNTA

¿Cuántas inspecciones de reetiquetado que han derivado en expedientes ha realizado la Consejería 
de Agricultura en el año 2021 en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández, 

Alejandro Hernández Valdés, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 53

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001415, Pregunta relativa a las inspecciones de reetiquetado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, D. Alejandro Hernández Valdés, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio 
Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, D. Alejandro 
Hernández Valdés, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las inspecciones de reetiquetado.

PREGUNTA

¿Cuántas inspecciones de reetiquetado que han derivado en expedientes ha realizado la Consejería 
de Agricultura en el año 2022 en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández, 

Alejandro Hernández Valdés, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 54

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001416, Pregunta relativa a las inspecciones de reetiquetado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, D. Alejandro Hernández Valdés, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio 
Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, D. Alejandro 
Hernández Valdés, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las inspecciones de reetiquetado.

PREGUNTA

¿Cuántas inspecciones de reetiquetado que han derivado en expedientes ha realizado la Consejería 
de Agricultura en el año 2023 en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández, 

Alejandro Hernández Valdés, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 55

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001417, Pregunta relativa a las inspecciones de reetiquetado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, D. Alejandro Hernández Valdés, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio 
Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, D. Alejandro 
Hernández Valdés, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las inspecciones de reetiquetado.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el importe total de las sanciones, tras las inspecciones de reetiquetado que han derivado 
en expedientes que ha realizado la Consejería de Agricultura en el año 2019 en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández, 

Alejandro Hernández Valdés, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 56

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001418, Pregunta relativa a las inspecciones de reetiquetado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, D. Alejandro Hernández Valdés, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio 
Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, D. Alejandro 
Hernández Valdés, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las inspecciones de reetiquetado.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el importe total de las sanciones, tras las inspecciones de reetiquetado que han derivado 
en expedientes que ha realizado la Consejería de Agricultura en el año 2020 en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández, 

Alejandro Hernández Valdés, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 57

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001419, Pregunta relativa a las inspecciones de reetiquetado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, D. Alejandro Hernández Valdés, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio 
Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, D. Alejandro 
Hernández Valdés, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las inspecciones de reetiquetado.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el importe total de las sanciones, tras las inspecciones de reetiquetado que han derivado 
en expedientes que ha realizado la Consejería de Agricultura en el año 2021 en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández, 

Alejandro Hernández Valdés, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 58

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001420, Pregunta relativa a las inspecciones de reetiquetado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, D. Alejandro Hernández Valdés, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio 
Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, D. Alejandro 
Hernández Valdés, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las inspecciones de reetiquetado.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el importe total de las sanciones, tras las inspecciones de reetiquetado que han derivado 
en expedientes que ha realizado la Consejería de Agricultura en el año 2022 en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández, 

Alejandro Hernández Valdés, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 59

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001421, Pregunta relativa a las inspecciones de reetiquetado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, D. Alejandro Hernández Valdés, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio 
Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, D. Alejandro 
Hernández Valdés, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las inspecciones de reetiquetado.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el importe total de las sanciones, tras las inspecciones de reetiquetado que han derivado 
en expedientes que ha realizado la Consejería de Agricultura en el año 2023 en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández, 

Alejandro Hernández Valdés, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 60

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001422, Pregunta relativa a las inspecciones de reetiquetado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra 
Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, D. Alejandro 
Hernández Valdés, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las inspecciones de reetiquetado.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el importe total de las sanciones, tras las inspecciones de reetiquetado que han 
derivado en expedientes que ha realizado la Consejería de Agricultura en el año 2023 en la provincia 
de Granada?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández, 

Alejandro Hernández Valdés, 
Ricardo López Olea y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 61

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001423, Pregunta relativa a las inspecciones de reetiquetado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra 
Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, D. Alejandro 
Hernández Valdés, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las inspecciones de reetiquetado.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el importe total de las sanciones, tras las inspecciones de reetiquetado que han 
derivado en expedientes que ha realizado la Consejería de Agricultura en el año 2022 en la provincia 
de Granada?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández, 

Alejandro Hernández Valdés, 
Ricardo López Olea y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 62

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001424, Pregunta relativa a las inspecciones de reetiquetado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra 
Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, D. Alejandro 
Hernández Valdés, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las inspecciones de reetiquetado.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el importe total de las sanciones, tras las inspecciones de reetiquetado que han 
derivado en expedientes que ha realizado la Consejería de Agricultura en el año 2021 en la provincia 
de Granada?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández, 

Alejandro Hernández Valdés, 
Ricardo López Olea y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 63

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001425, Pregunta relativa a las inspecciones de reetiquetado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra 
Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, D. Alejandro 
Hernández Valdés, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las inspecciones de reetiquetado.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el importe total de las sanciones, tras las inspecciones de reetiquetado que han 
derivado en expedientes que ha realizado la Consejería de Agricultura en el año 2020 en la provincia 
de Granada?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández, 

Alejandro Hernández Valdés, 
Ricardo López Olea y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 64

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001426, Pregunta relativa a las inspecciones de reetiquetado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra 
Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, D. Alejandro 
Hernández Valdés, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las inspecciones de reetiquetado.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el importe total de las sanciones, tras las inspecciones de reetiquetado que han 
derivado en expedientes que ha realizado la Consejería de Agricultura en el año 2019 en la provincia 
de Granada?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández, 

Alejandro Hernández Valdés, 
Ricardo López Olea y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 65

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001427, Pregunta relativa a las inspecciones de reetiquetado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, D. Alejandro 
Hernández Valdés, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a las inspecciones de reetiquetado.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el importe total de las sanciones, tras las inspecciones de reetiquetado que han derivado 
en expedientes que ha realizado la Consejería de Agricultura en el año 2019 en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández, 

Alejandro Hernández Valdés, 
Javier Cortés Lucena y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 66

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001428, Pregunta relativa a las inspecciones de reetiquetado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, D. Alejandro 
Hernández Valdés, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a las inspecciones de reetiquetado.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el importe total de las sanciones, tras las inspecciones de reetiquetado que han derivado 
en expedientes que ha realizado la Consejería de Agricultura en el año 2021 en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández, 

Alejandro Hernández Valdés, 
Javier Cortés Lucena y 

Ana María Ruiz Vázquez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 477	 XII LEGISLATURA	 17 de julio de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
47

7

Pág. 67

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001429, Pregunta relativa a las inspecciones de reetiquetado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, D. Alejandro 
Hernández Valdés, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a las inspecciones de reetiquetado.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el importe total de las sanciones tras las inspecciones de reetiquetado que han derivado 
en expedientes que ha realizado la Consejería de Agricultura en el año 2022 en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández, 

Alejandro Hernández Valdés, 
Javier Cortés Lucena y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 68

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001430, Pregunta relativa a las inspecciones de reetiquetado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, D. Alejandro 
Hernández Valdés, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a las inspecciones de reetiquetado.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el importe total de las sanciones, tras las inspecciones de reetiquetado que han derivado 
en expedientes que ha realizado la Consejería de Agricultura en el año 2023 en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández, 

Alejandro Hernández Valdés, 
Javier Cortés Lucena y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 69

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001431, Pregunta relativa a las inspecciones de reetiquetado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Alejandro 
Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las inspecciones de reetiquetado.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el importe total de las sanciones, tras las inspecciones de reetiquetado que han 
derivado en expedientes que ha realizado la Consejería de Agricultura en el año 2019 en la provincia 
de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández y 

Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 70

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001432, Pregunta relativa a las inspecciones de reetiquetado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Alejandro 
Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las inspecciones de reetiquetado.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el importe total de las sanciones, tras las inspecciones de reetiquetado que han 
derivado en expedientes que ha realizado la Consejería de Agricultura en el año 2020 en la provincia 
de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández y 

Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 71

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001433, Pregunta relativa a las inspecciones de reetiquetado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Alejandro 
Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las inspecciones de reetiquetado.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el importe total de las sanciones, tras las inspecciones de reetiquetado que han derivado 
en expedientes ha realizado la Consejería de Agricultura en el año 2021 en la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández y 

Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 72

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001434, Pregunta relativa a las inspecciones de reetiquetado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Alejandro 
Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las inspecciones de reetiquetado.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el importe total de las sanciones, tras las inspecciones de reetiquetado que han 
derivado en expedientes que ha realizado la Consejería de Agricultura en el año 2022 en la provincia 
de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández y 

Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 73

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001435, Pregunta relativa a las inspecciones de reetiquetado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Alejandro 
Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las inspecciones de reetiquetado.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el importe total de las sanciones, tras las inspecciones de reetiquetado que han 
derivado en expedientes que ha realizado la Consejería de Agricultura en el año 2023 en la provincia 
de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández y 

Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 74

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001451, Pregunta relativa a las inspecciones de reetiquetado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, 
Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Alejandro 
Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, Dña. María Mercedes 
Rodríguez Tamayo, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las inspecciones de reetiquetado.

PREGUNTA

¿Cuántas inspecciones de reetiquetado que han derivado en expedientes ha realizado la Consejería 
de Agricultura en el año 2019 en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández y 

Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 75

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001452, Pregunta relativa a las inspecciones de reetiquetado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, 
Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Alejandro 
Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, Dña. María Mercedes 
Rodríguez Tamayo, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las inspecciones de reetiquetado.

PREGUNTA

¿Cuántas inspecciones de reetiquetado que han derivado en expedientes ha realizado la Consejería 
de Agricultura en el año 2020 en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández y 

Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 76

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001453, Pregunta relativa a las inspecciones de reetiquetado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, 
Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Alejandro 
Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, Dña. María Mercedes 
Rodríguez Tamayo, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las inspecciones de reetiquetado.

PREGUNTA

¿Cuántas inspecciones de reetiquetado que han derivado en expedientes ha realizado la Consejería 
de Agricultura en el año 2021 en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández y 

Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 77

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001454, Pregunta relativa a las inspecciones de reetiquetado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, 
Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Alejandro 
Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, Dña. María Mercedes 
Rodríguez Tamayo, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las inspecciones de reetiquetado.

PREGUNTA

¿Cuántas inspecciones de reetiquetado que han derivado en expedientes ha realizado la Consejería 
de Agricultura en el año 2022 en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández y 

Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 78

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001455, Pregunta relativa a las inspecciones de reetiquetado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, 
Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Alejandro 
Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, Dña. María Mercedes 
Rodríguez Tamayo, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las inspecciones de reetiquetado.

PREGUNTA

¿Cuántas inspecciones de reetiquetado que han derivado en expedientes ha realizado la Consejería 
de Agricultura en el año 2023 en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández y 

Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 79

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001456, Pregunta relativa al tiempo medio de espera de las resoluciones de discapacidad

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, 
Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, Dña. María Mercedes 
Rodríguez Tamayo, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de espera de las resoluciones de discapacidad.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el tiempo medio de espera en días, en 2023, para la tramitación de las resoluciones 
para la discapacidad en los centros de valoración y orientación en Almería?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 80

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001457, Pregunta relativa a los expedientes de valoración de discapacidad

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, 
Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, Dña. María Mercedes 
Rodríguez Tamayo, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a los expedientes de valoración de discapacidad.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de expedientes pendientes de valoración y reconocimiento de discapacidad por 
los centros de valoración y orientación, en Almería, a 2 de abril de 2024?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 81

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001458, Pregunta relativa al tiempo medio de espera de las resoluciones de discapacidad

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez 
Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo 
medio de espera de las resoluciones de discapacidad.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el tiempo medio de espera en días, en 2023, para la tramitación de las resoluciones 
para la discapacidad en los centros de valoración y orientación en Huelva?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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Pág. 82

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001459, Pregunta relativa a los expedientes de valoración de discapacidad

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez 
Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a 
los expedientes de valoración de discapacidad.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de expedientes pendientes de valoración y reconocimiento de discapacidad por 
los centros de valoración y orientación, en Huelva, a 2 de abril de 2024?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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Pág. 83

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001460, Pregunta relativa al tiempo medio de espera de las resoluciones de discapacidad

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez 
Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al 
tiempo medio de espera de las resoluciones de discapacidad.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el tiempo medio de espera en días, en 2023, para la tramitación de las resoluciones 
para la discapacidad en los centros de valoración y orientación en Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 84

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001461, Pregunta relativa a los expedientes de valoración de discapacidad

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez 
Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a 
los expedientes de valoración de discapacidad.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de expedientes pendientes de valoración y reconocimiento de discapacidad por 
los centros de valoración y orientación, en Cádiz, a 2 de abril de 2024?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 85

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001462, Pregunta relativa a los expedientes de valoración de discapacidad

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez 
Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a 
los expedientes de valoración de discapacidad.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de expedientes pendientes de valoración y reconocimiento de discapacidad por 
los centros de valoración y orientación, en Jaén, a 2 de abril de 2024?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 86

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001463, Pregunta relativa al tiempo medio de espera de las resoluciones de discapacidad

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez 
Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo 
medio de espera de las resoluciones de discapacidad.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el tiempo medio de espera en días en 2023 para la tramitación de las resoluciones 
para la discapacidad en los centros de valoración y orientación en Jaén?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 87

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001464, Pregunta relativa al tiempo medio de espera de las resoluciones de discapacidad

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez 
Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al 
tiempo medio de espera de las resoluciones de discapacidad.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el tiempo medio de espera en días en 2023 para la tramitación de las resoluciones 
para la discapacidad en los centros de valoración y orientación en Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 88

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001465, Pregunta relativa a los expedientes de valoración de discapacidad

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez 
Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a los expedientes de valoración de discapacidad.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de expedientes pendientes de valoración y reconocimiento de discapacidad por 
los centros de valoración y orientación, en Córdoba, a 2 de abril de 2024?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 89

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001466, Pregunta relativa a los expedientes de valoración de discapacidad

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez 
Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a 
los expedientes de valoración de discapacidad.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de expedientes pendientes de valoración y reconocimiento de discapacidad por 
los centros de valoración y orientación, en Sevilla, a 2 de abril de 2024?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 90

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001467, Pregunta relativa al tiempo medio de espera de las resoluciones de discapacidad

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez 
Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo 
medio de espera de las resoluciones de discapacidad.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el tiempo medio de espera en días en 2023 para la tramitación de las resoluciones 
para la discapacidad en los centros de valoración y orientación en Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 91

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001468, Pregunta relativa al tiempo medio de espera de las resoluciones de discapacidad

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez 
Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra 
Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de espera de las resoluciones de discapacidad.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el tiempo medio de espera en días en 2023 para la tramitación de las resoluciones 
para la discapacidad en los centros de valoración y orientación en Granada?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Ricardo López Olea y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 92

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001469, Pregunta relativa a los expedientes de valoración de discapacidad

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez 
Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra 
Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a los expedientes de valoración de discapacidad.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de expedientes pendientes de valoración y reconocimiento de discapacidad por 
los centros de valoración y orientación, en Granada, a 2 de abril de 2024?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Ricardo López Olea y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 93

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001470, Pregunta relativa a los expedientes de valoración de discapacidad

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez 
Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio 
Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a los expedientes de valoración discapacidad.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de expedientes pendientes de valoración y reconocimiento de discapacidad por 
los centros de valoración y orientación, en Málaga, a 2 de abril de 2024?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 94

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001471, Pregunta relativa al tiempo medio de espera de las resoluciones de discapacidad

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez 
Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio 
Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de espera de las resoluciones de discapacidad.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el tiempo medio de espera en días en 2023 para la tramitación de las resoluciones 
para la discapacidad en los centros de valoración y orientación en Málaga?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 95

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001472, Pregunta relativa a la situación de la A-6305, antigua JV-7043, en el término 
municipal de Santiago-Pontones (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María 
de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación de la A-6305, antigua JV-7043, en el 
término municipal de Santiago-Pontones (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué valoración hacen los servicios técnicos de la consejería del estado de conservación, mantenimiento 
y necesidades de la A-6305, antigua JV-7043, en el término municipal de Santiago-Pontones?

Parlamento de Andalucía, 3 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada y 

María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 96

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001473, Pregunta relativa a la fecha de transferencia de la A-6305, antigua JV-7043, en el 
término municipal de Santiago-Pontones (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María 
de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a la fecha de transferencia de la A-6305, antigua JV-7043, en 
el término municipal de Santiago-Pontones (Jaén).

PREGUNTA

¿Cuándo fue cedida o permutada la antigua JV-7043, en el término municipal de Santiago-Pontones, 
para su transferencia a titularidad de la Junta de Andalucía y conversión en la actual A-6305?

Parlamento de Andalucía, 3 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada y 

María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 97

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001474, Pregunta relativa a las previsiones de la A-6305, antigua JV-7043, en el término 
municipal de Santiago-Pontones (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María 
de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las previsiones de la A-6305, antigua JV-7043, en 
el término municipal de Santiago-Pontones (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la consejería para intervenir en el arreglo de la A-6305, antigua JV-7043, en 
el término municipal de Santiago-Pontones?

Parlamento de Andalucía, 3 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada y 

María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 98

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001476, Pregunta relativa a la cesión de travesías de Martos (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a la cesión de travesías de Martos (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente el delegado del Gobierno en Jaén, tras una reunión con el alcalde de Martos, ha 
subrayado el compromiso de la Junta de Andalucía con los proyectos estratégicos de Martos y ha 
analizado la inversión de la Junta en esta localidad, que asciende a 42 millones de euros en los últimos 
cinco años, y ha expresado la necesidad de ampliación del parque de viviendas públicas de Martos 
para los más jóvenes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué proyectos, con qué presupuesto y con qué planificación va a actuar la Junta de Andalucía en 
dicho proyecto?

Parlamento de Andalucía, 3 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 99

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001477, Pregunta relativa a la cesión de travesías de Martos (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a la cesión de travesías de Martos (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente el delegado del Gobierno en Jaén, tras una reunión con el alcalde de Martos, ha 
subrayado el compromiso de la Junta de Andalucía con los proyectos estratégicos de Martos y ha analizado 
la inversión de la Junta en esta localidad, que asciende a 42 millones de euros en los últimos cinco años, 
y en relación con la EDAR de Martos ha expresado la necesaria colaboración del ayuntamiento, a través 
de una petición de cesión, para que puedan gestionar directamente esas travesías, antiguas carreteras 
propiedad de la Junta de Andalucía que se han convertido ya en auténticas calles del municipio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos escritos del Ayuntamiento de Martos de solicitud de cesión de la antigua N-321 a su paso 
por Martos obran en poder de la Junta de Andalucía?

¿De qué fecha?
¿En qué estado cedería la Junta de Andalucía dichas vías?
¿Acometería previamente un plan de travesías previo a su cesión?

Parlamento de Andalucía, 3 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001478, Pregunta relativa a las inversiones en el municipio de Martos (Jaén) en los ejercicios 
presupuestarios 2019, 2020, 2021, 2022 y 2023

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a las inversiones en el municipio de Martos (Jaén) en los ejercicios 
presupuestarios 2019, 2020, 2021, 2022 y 2023.

PREGUNTA

¿Qué inversiones ha realizado la consejería en el municipio de Martos (Jaén) en los ejercicios 
presupuestarios 2019, 2020, 2021, 2022 y 2023?

Con expresión individualizada sobre a qué ejercicio, aplicación y proyecto presupuestario, capítulo 
presupuestario e indicación, si es del VI o VII, programa o proyecto específico, por qué importes y 
cuáles son los códigos del proyecto o expedientes de licitación y contratación de los mismos, fuentes 
de financiación, así como el grado de ejecución en el que se encuentran.

Parlamento de Andalucía, 3 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001479, Pregunta relativa a la autovía del Olivar a su paso por Martos (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a la autovía del Olivar a su paso por Martos (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente el delegado del Gobierno en Jaén, tras una reunión con el alcalde de Martos, ha 
subrayado el compromiso de la Junta de Andalucía con los proyectos estratégicos de Martos y ha 
analizado la inversión de la Junta en esta localidad, que asciende a 42 millones de euros en los últimos 
cinco años, y ha subrayado el impulso de la Autovía del Olivar.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Incorpora la actualización del proyecto de la Autovía del Olivar un nuevo acceso desde los terrenos 
del polígono olivarero a la ampliación del polígono industrial de Martos?

En caso afirmativo, ¿qué previsiones de ejecución tiene la Junta de Andalucía y con qué presupuesto?

Parlamento de Andalucía, 3 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001480, Pregunta relativa a las actuaciones practicadas por la consejería a instancias de 
la Oficina Andaluza contra el Fraude y la Corrupción

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez 
Teruel, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. María Isabel Ambrosio Palos y Dña. Susana 
Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Aurelio 
Aguilar Román, Dña. María Isabel Ambrosio Palos y Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las actuaciones practicadas por la consejería a instancias de la Oficina Andaluza contra el 
Fraude y la Corrupción.

PREGUNTA

¿Qué y cuántas actuaciones ha practicado la consejería a instancias de la Oficina Andaluza contra 
el Fraude y la Corrupción?

Parlamento de Andalucía, 3 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Luis Sánchez Teruel, 

José Aurelio Aguilar Román, 
María Isabel Ambrosio Palos y 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 103

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001481, Pregunta relativa al traslado a la Consejería de Justicia, Administración Local 
y Función Pública de resolución de la Oficina Antifraude de Andalucía de expediente relativo al 
director general de Pesca y Acuicultura de la Consejería de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo 
Rural

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez 
Teruel, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. María Isabel Ambrosio Palos y Dña. Susana 
Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Aurelio 
Aguilar Román, Dña. María Isabel Ambrosio Palos y Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa al traslado a la Consejería de Justicia, Administración Local y Función Pública de resolución de 
la Oficina Antifraude de Andalucía de expediente relativo al director general de Pesca y Acuicultura 
de la Consejería de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Se ha dado traslado a la Consejería de Justicia, Administración Local y Función Pública de resolución 
de Oficina Antifraude de Andalucía del expediente relativo al director general de Pesca, Agua y 
Desarrollo Rural motivada en relación con la propuesta de incoación de procedimiento sancionador de 
la Oficina Antifraude de Andalucía hacia el director general de Pesca y Acuicultura de la Consejería de 
Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural de la Junta de Andalucía al constatar indicios de causas de 
incompatibilidad entre su cargo y unas ayudas concedidas por la propia consejería a dos empresas con 
vinculación a dicha Oficina Antifraude, y propone trasladar a la Consejería de Justicia, Administración 
Local y Función Pública de la Junta de Andalucía la resolución y el expediente administrativos a fin de 
que por este, previa valoración de las actuaciones practicadas, se acuerde, en su caso, el inicio del 
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correspondiente procedimiento, contemplado en el artículo 23.2 de la Ley 2/2021, de 18 de junio, de 
lucha contra el fraude y la corrupción en Andalucía y protección de la persona denunciante.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración de las actuaciones practicadas ha realizado la consejería y qué procedimiento, en 
su caso, se ha abierto o va a abrir?

Parlamento de Andalucía, 3 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Luis Sánchez Teruel, 

José Aurelio Aguilar Román, 
María Isabel Ambrosio Palos y 

Susana Rivas Pineda.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 477	 XII LEGISLATURA	 17 de julio de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
47

7

Pág. 105

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001482, Pregunta relativa a la inversión en infraestructuras educativas en el municipio de 
Martos (Jaén) en los últimos cinco años

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita relativa a la inversión en infraestructuras educativas en el municipio de Martos (Jaén) 
en los últimos cinco años.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente el delegado del Gobierno en Jaén, tras una reunión con el alcalde de Martos, ha 
subrayado el compromiso de la Junta de Andalucía con los proyectos estratégicos de Martos y ha 
analizado la inversión de la Junta en esta localidad, que asciende a 42 millones de euros en los últimos 
cinco años, y la inversión destinada a los colegios públicos de Martos con 1,5 millones de euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué inversiones ha realizado el Consejo de Gobierno en el municipio de Martos (Jaén) en los últimos 
cinco años, y cuál es el desglose por proyecto e importe de ese 1,5 millones de euros de inversión?

Con expresión individualizada sobre a qué ejercicio, aplicación y proyecto presupuestario, capítulo 
presupuestario e indicación si es del VI o VII, programa o proyecto específico, por qué importes y 
cuáles son los códigos del proyecto o expedientes de licitación y contratación de los mismos, fuentes 
de financiación, así como el grado de ejecución en el que se encuentran.

Parlamento de Andalucía, 3 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001483, Pregunta relativa a la inversión en políticas activas de empleo y planes de empleo 
en el municipio de Martos (Jaén) en los últimos cinco años

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a la inversión en políticas activas de empleo y planes de empleo en el municipio de 
Martos (Jaén) en los últimos cinco años.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente el delegado del Gobierno en Jaén, tras una reunión con el alcalde de Martos, ha 
subrayado el compromiso de la Junta de Andalucía con los proyectos estratégicos de Martos y ha analizado 
la inversión de la Junta en esta localidad, que asciende a 42 millones de euros en los últimos cinco años 
y ha aludido a los más de 20 millones de euros en políticas activas de empleo y planes de empleo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué inversiones ha realizado el Consejo de Gobierno en el municipio de Martos (Jaén) en los últimos 
cinco años y cuál es el desglose por proyecto e importe de ese 1,5 millones de euros de inversión?

Con expresión individualizada sobre a qué ejercicio, aplicación y proyecto presupuestario, capítulo 
presupuestario e indicación si es del VI o VII, programa o proyecto específico, por qué importes y 
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cuáles son los códigos del proyecto o expedientes de licitación y contratación de los mismos, fuentes 
de financiación, así como el grado de ejecución en el que se encuentran.

Parlamento de Andalucía, 3 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 108

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001484, Pregunta relativa a los centros de crisis de atención 24 horas a víctimas de 
agresiones sexuales en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los centros 
de crisis de atención 24 horas a víctimas de agresiones sexuales en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con fecha 16 de noviembre de 2023 se publicó el anuncio de licitación de la compra de 7 inmuebles 
para atención 24 horas a víctimas de agresiones sexuales, ubicados en las ciudades de Almería, Cádiz, 
Córdoba, Granada, Jaén, Málaga y Sevilla.

Según el perfil del contratante, en la actualidad solo se encuentra adjudicado el lote número 7 
correspondiente a la ciudad de Sevilla.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué plazos prevé la consejería para la apertura de los centros de crisis de atención 24 horas a 
víctimas de violencia sexual en las ocho provincias de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 3 de abril de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001485, Pregunta relativa a la situación de la vía pecuaria JV-2044 de Escañuela a Vereda 
de Andújar. Tramo titularidad de la Junta de Andalucía, Vereda de Andújar a Alharilla (Porcuna, 
Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Luis 
Sánchez Teruel, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a la situación de la vía pecuaria JV-2044 de Escañuela a Vereda 
de Andújar. Tramo titularidad de la Junta de Andalucía, Vereda de Andújar a Alharilla (Porcuna, Jaén).

PREGUNTA

¿Qué valoración hacen los servicios técnicos de la consejería del estado de conservación, mantenimiento 
y necesidades de la vía pecuaria JV-2044 de Escañuela a Vereda de Andújar, cuyo tramo de Vereda 
de Andújar a Alharilla (Porcuna) es titularidad de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 3 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001486, Pregunta relativa a las previsiones en la vía pecuaria JV-2044 de Escañuela 
a Vereda de Andújar. Tramo titularidad de la Junta de Andalucía, Vereda de Andújar a Alharilla 
(Porcuna, Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Luis 
Sánchez Teruel, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a las previsiones en la vía pecuaria JV-2044 de Escañuela a Vereda 
de Andújar. Tramo titularidad de la Junta de Andalucía, Vereda de Andújar a Alharilla (Porcuna, Jaén).

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la consejería para intervenir en el arreglo de la vía pecuaria JV- 2044 de 
Escañuela a Vereda de Andújar, cuyo tramo de Vereda de Andújar a Alharilla (Porcuna) es titularidad 
de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 3 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 111

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001487, Pregunta relativa al personal de enfermería especialistas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal de enfermería especialistas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde el año 2010 se han formado en Andalucía más de 560 enfermeras especialistas en atención 
familiar y comunitaria. Además, en el año 2023 se resolvió la vía excepcional de acceso al título de 
especialista en enfermería familiar y comunitaria. Los objetivos del Consejo Interterritorial del Sistema 
Nacional de Salud instan a las comunidades autónomas a contratar en atención primaria, de manera 
prioritaria, a las enfermeras especialistas de familia. Con las cifras de especialistas sobre la mesa, es 
evidente que las 411 plazas de especialistas que se pretenden crear son insuficientes y no garantizan 
que todo el talento enfermero, todas las enfermeras especialistas en atención primaria, puedan estar 
donde les corresponde, que es en los centros de salud, en atención primaria.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué va a hacer la Consejería de Salud y Consumo para contratar en atención primaria, de manera 
prioritaria, a las enfermeras especialistas de familia?

Parlamento de Andalucía, 14 de abril de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 112

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001488, Pregunta relativa al estado de las carreteras

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al estado de las carreteras.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene previstas realizar para la mejora y conservación de la carretera que une la 
A-317, que sale desde la Puebla de Don Fadrique y que conecta con la A-46?

¿Cuál es el presupuesto que se ha destinado a la mejora y conservación de esta carretera desde 
el año 2019 a abril de 2024?

Parlamento de Andalucía, 3 de abril de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001489, Pregunta relativa al suelo industrial en Martos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa al suelo industrial en Martos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente el delegado del Gobierno en Jaén, tras una reunión con el alcalde de Martos, ha 
subrayado el compromiso de la Junta de Andalucía con los proyectos estratégicos de Martos y ha 
analizado la inversión de la Junta en esta localidad, que asciende a 42 millones de euros en los últimos 
cinco años, y ha ofrecido al ayuntamiento la creación de una mesa de trabajo que permita impulsar los 
instrumentos urbanísticos que den cabida a la ampliación de suelo industrial, al tiempo que comprometemos 
la implicación activa de la Junta en el desarrollo del polígono olivarero, implicando también las posibles 
inversiones que lo hagan viable.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido el resultado de los trabajos de la subcomisión para la ampliación de suelo industrial 
en Martos, que se constituyó el 14 de julio de 2021?

¿Cuántas veces se ha reunido?
¿Cuáles son los objetivos de la nueva mesa de trabajo?
¿En qué términos se va a materializar el compromiso de implicación activa de la Junta de Andalucía 

en el desarrollo del suelo industrial en los terrenos del polígono olivarero?
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¿Qué intenciones de invertir tiene la Junta de Andalucía en el desarrollo del suelo industrial en los 
terrenos del polígono olivarero?

Parlamento de Andalucía, 3 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001490, Pregunta relativa a la inversión de 42 millones de euros en el municipio de Martos 
(Jaén) en los últimos cinco años

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio 
Aguilar Román, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio Aguilar Román, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la 
inversión de 42 millones de euros en el municipio de Martos (Jaén) en los últimos cinco años.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente el delegado del Gobierno en Jaén tras una reunión con el alcalde de Martos ha 
subrayado el compromiso de la Junta de Andalucía con los proyectos estratégicos de Martos y ha 
analizado la inversión de la Junta en esta localidad, que asciende a 42 millones de euros en los últimos 
cinco años.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué inversiones ha realizado el Consejo de Gobierno en el municipio de Martos (Jaén) en los últimos 
cinco años, y cuál es el desglose por proyecto e importe de esos 42 millones de euros de inversión?

Con expresión individualizada sobre a qué ejercicio, aplicación y proyecto presupuestario, capítulo 
presupuestario e indicación si es del VI o VII, programa o proyecto específico, por qué importes, y 
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cuáles son los códigos del proyecto o expedientes de licitación y contratación de los mismos, fuentes 
de financiación, así como el grado de ejecución en el que se encuentran.

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001491, Pregunta relativa a las inversiones en el municipio de Martos (Jaén) en 2019

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio 
Aguilar Román, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio Aguilar Román, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las 
inversiones en el municipio de Martos (Jaén) en 2019.

PREGUNTA

¿Qué inversiones ha realizado el Consejo de Gobierno en el municipio de Martos (Jaén) en el 
ejercicio presupuestario 2019?

Con expresión individualizada sobre a qué ejercicio, aplicación y proyecto presupuestario, capítulo 
presupuestario e indicación si es del VI o VII, programa o proyecto específico, por qué importes y 
cuáles son los códigos del proyecto o expedientes de licitación y contratación de los mismos, fuentes 
de financiación, así como el grado de ejecución en el que se encuentran.

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001492, Pregunta relativa a las inversiones en el municipio de Martos (Jaén) en 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio 
Aguilar Román, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio Aguilar Román, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las 
inversiones en el municipio de Martos (Jaén) en 2020.

PREGUNTA

¿Qué inversiones ha realizado el Consejo de Gobierno en el municipio de Martos (Jaén) en el 
ejercicio presupuestario 2020?

Con expresión individualizada sobre a qué ejercicio, aplicación y proyecto presupuestario, capítulo 
presupuestario e indicación si es del VI o VII, programa o proyecto específico, por qué importes y 
cuáles son los códigos del proyecto o expedientes de licitación y contratación de los mismos, fuentes 
de financiación, así como el grado de ejecución en el que se encuentran.

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001493, Pregunta relativa a las inversiones en el municipio de Martos (Jaén) en 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio 
Aguilar Román, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio Aguilar Román, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las 
inversiones en el municipio de Martos (Jaén) en 2021.

PREGUNTA

¿Qué inversiones ha realizado el Consejo de Gobierno en el municipio de Martos (Jaén) en el 
ejercicio presupuestario 2021?

Con expresión individualizada sobre a qué ejercicio, aplicación y proyecto presupuestario, capítulo 
presupuestario e indicación si es del VI o VII, programa o proyecto específico, por qué importes y 
cuáles son los códigos del proyecto o expedientes de licitación y contratación de los mismos, fuentes 
de financiación, así como el grado de ejecución en el que se encuentran.

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001494, Pregunta relativa a las inversiones en el municipio de Martos (Jaén) en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio 
Aguilar Román, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio Aguilar Román, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las 
inversiones en el municipio de Martos (Jaén) en 2022.

PREGUNTA

¿Qué inversiones ha realizado el Consejo de Gobierno en el municipio de Martos (Jaén) en el 
ejercicio presupuestario 2022?

Con expresión individualizada sobre a qué ejercicio, aplicación y proyecto presupuestario, capítulo 
presupuestario e indicación si es del VI o VII, programa o proyecto específico, por qué importes y 
cuáles son los códigos del proyecto o expedientes de licitación y contratación de los mismos, fuentes 
de financiación, así como el grado de ejecución en el que se encuentran.

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001495, Pregunta relativa a las inversiones en el municipio de Martos (Jaén) en 2023

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio 
Aguilar Román, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio Aguilar Román, 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las inversiones en el municipio de Martos (Jaén) en 2023.

PREGUNTA

¿Qué inversiones ha realizado el Consejo de Gobierno en el municipio de Martos (Jaén) en el 
ejercicio presupuestario 2023?

Con expresión individualizada sobre a qué ejercicio, aplicación y proyecto presupuestario, capítulo 
presupuestario e indicación si es del VI o VII, programa o proyecto específico, por qué importes y 
cuáles son los códigos del proyecto o expedientes de licitación y contratación de los mismos, fuentes 
de financiación, así como el grado de ejecución en el que se encuentran.

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001496, Pregunta relativa a la inversión en infraestructuras sanitarias en el municipio de 
Martos (Jaén) en los últimos cinco años

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a la inversión en infraestructuras sanitarias en el municipio de Martos (Jaén) en los 
últimos cinco años.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente el delegado del Gobierno en Jaén, tras una reunión con el alcalde de Martos, ha 
subrayado el compromiso de la Junta de Andalucía con los proyectos estratégicos de Martos y ha 
analizado la inversión de la Junta en esta localidad, que asciende a 42 millones de euros en los últimos 
cinco años, y la inversión destinada a infraestructuras sanitarias con 1,5 millones de euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué inversiones ha realizado el Consejo de Gobierno en el municipio de Martos (Jaén) en los últimos 
cinco años, y cuál es el desglose por proyecto e importe de ese 1,5 millones de euros de inversión?

Con expresión individualizada sobre a qué ejercicio, aplicación y proyecto presupuestario, capítulo 
presupuestario e indicación si es del VI o VII, programa o proyecto específico, por qué importes y 
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cuáles son los códigos del proyecto o expedientes de, licitación y contratación de los mismos, fuentes 
de financiación, así como el grado de ejecución en el que se encuentran.

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001497, Pregunta relativa a las inversiones en el centro de salud de Martos (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a las inversiones en el centro de salud de Martos (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente el delegado del Gobierno en Jaén, tras una reunión con el alcalde de Martos, ha 
subrayado el compromiso de la Junta de Andalucía con los proyectos estratégicos de Martos y ha analizado 
la inversión de la Junta en esta localidad, que asciende a 42 millones de euros en los últimos cinco años, 
y ha comunicado la firma de un convenio de colaboración para el mantenimiento del centro de salud de 
Martos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la propuesta, en qué términos económicos y de obligaciones para las partes en la propuesta 
de dicho convenio?

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez,

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001498, Pregunta relativa a la EDAR de Martos (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Ana María 
Romero Obrero, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Ana María Romero Obrero, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a la EDAR de Martos (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente el delegado del Gobierno en Jaén, tras una reunión con el alcalde de Martos, ha subrayado 
el compromiso de la Junta de Andalucía con los proyectos estratégicos de Martos y ha analizado la 
inversión de la Junta en esta localidad, que asciende a 42 millones de euros en los últimos cinco años, 
y en relación con la EDAR de Martos ha dicho que es una oportunidad para que las aguas depuradas 
puedan ser utilizadas para el riego de los agricultores del municipio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Podrán los agricultores de Martos utilizar las aguas depuradas por la EDAR de Martos una vez 
puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Ana María Romero Obrero,

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001499, Pregunta relativa a la inversión en caminos rurales en el municipio de Martos 
(Jaén) en los últimos cinco años

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Ana María 
Romero Obrero, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Ana María Romero Obrero, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a la inversión en caminos rurales en el municipio de Martos (Jaén) 
en los últimos cinco años.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente el delegado del Gobierno en Jaén, tras una reunión con el alcalde de Martos, ha 
subrayado el compromiso de la Junta de Andalucía con los proyectos estratégicos de Martos y ha analizado 
la inversión de la Junta en esta localidad, que asciende a 42 millones de euros en los últimos cinco años, 
y se ha referido al millón de euros dedicados a la mejora de los caminos rurales del municipio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué inversiones ha realizado el Consejo de Gobierno en el municipio de Martos (Jaén) en los 
últimos cinco años, y cuál es el desglose por proyecto e importe de ese millón de euros de inversión?

Con expresión individualizada sobre a qué ejercicio, aplicación y proyecto presupuestario, capítulo 
presupuestario e indicación si es del VI o VII, programa o proyecto específico, por qué importes y 
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cuáles son los códigos del proyecto o expedientes de licitación y contratación de los mismos, fuentes, 
de financiación, así como el grado de ejecución en el que se encuentran.

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Ana María Romero Obrero, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 128

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001501, Pregunta relativa a la Escuela de Hostelería de San Roque (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la Escuela de 
Hostelería de San Roque (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado mes de marzo la escuela de Hostelería de San Roque tuvo que suspender temporalmente 
sus clases por el riesgo de derrumbe de uno de sus techos.

Existe un compromiso electoral, por parte del Partido Popular, de traslado de sus instalaciones a 
una parcela de 5.000 metros cuadrados, propiedad de la Junta de Andalucía, en la que se albergarían 
tanto la escuela de hostelería como una residencia de estudiantes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué inversiones tiene previstas acometer la consejería en mejorar las infraestructuras de la escuela 
de hostelería de San Roque?

¿Tiene previsto la consejería, a medio o largo plazo, el traslado de la misma a una nueva ubicación?

Parlamento de Andalucía, 5 de abril de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 477	 XII LEGISLATURA	 17 de julio de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
47

7

Pág. 129

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001502, Pregunta relativa a los retrasos en las subvenciones de autoconsumo fotovoltaicas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los retrasos en las subvenciones de autoconsumo 
fotovoltaicas.

PREGUNTA

¿Qué va a hacer la Junta de Andalucía para solucionar los prolongados retrasos que se acumulan 
en materia de asignación de subvenciones a la instalación de placas fotovoltaicas para el autoconsumo 
energético, cuya financiación procede parcial o totalmente de los fondos europeos Next Generation?

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2024. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001503, Pregunta relativa a la exclusión del sindicato mayoritario de AMAYA de las 
negociaciones laborales de los bomberos del Infoca

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Presidencia, 
Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a la exclusión del sindicato mayoritario de AMAYA de las negociaciones laborales de los 
bomberos del Infoca.

PREGUNTA

¿Por qué excluye la Junta de Andalucía al sindicato mayoritario de AMAYA de las negociaciones para 
la mejora de las condiciones laborales de los bomberos del Plan Infoca?

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2024. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR RTVA

12-24/PE-001500, Pregunta relativa a la plataforma CanalSur Más

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, a tenor de lo previsto en los artículos 159 y 164 
del Reglamento de la Cámara y en la Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de abril de 2024
Orden de publicación de 10 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al director de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a la plataforma CanalSur Más.

PREGUNTAS

¿Cuál es el presupuesto que se ha destinado a la elaboración, desarrollo y mantenimiento de la 
plataforma CanalSur Más en cada una de las anualidades de 2021, 2022, 2023 y 2024?

¿Con qué recursos materiales y humanos cuenta CanalSur Más para desarrollar su actividad?
¿Cuál es número de descargas total en iOS y Android de la aplicación de CanalSur Más, desde su 

lanzamiento hasta abril de 2024?
¿Cuál es el grado de fidelización que tiene CanalSur Más?
¿Cuántas visualizaciones tienen cada uno de los programas de CanalSur Más en cada uno de los 

meses de las anualidades de 2022, 2023 y 2024?
¿Cuál es la duración media de las visualizaciones de cada uno de los programas de CanalSur Más 

en cada uno de los meses de las anualidades de 2022, 2023 y 2024?

Parlamento de Andalucía, 5 de abril de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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